

上川流域協議会 第4回ワーキンググループ3(上流域)議事要旨

日時： 平成16年(2004年)7月29日(木) 19:30~21:00
場所： 湖東地区センター
参加者： 7名

議題 2回の現地視察のまとめと意見交換会

清水グループ長より、2回の現地調査について、グループとしての会員の意見の集約について説明がありました。

角名川・音無川を、再度現地調査したいと思います。

柳川の現地調査もしたいと思います。

河川について、集落の人たちのボランティアが必要です。

下・中・上のワーキンググループで、予算つけして、優先順位をつけて、計画の実行をしていくことが必要です。

河川景観は大切です。

平成17年度の予算取りが必要です。

ボランティアと業者が、一緒に出来ないか検討したい(最低の賃金が必要です)。

市の防災会議と合同会議も必要です。

応急対策について、(河川内部の立木の処理など)県の智恵を出してもらいたい。

市議会の内部でも、会議を持ち、市とも検討会議をしていただきたい。